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Толока для запобіганню руйнуванню історичної пам'ятки

Харкова. Фото надане волонтеркою Ольгою Скоровою



Спільно з ГО «Платформа урбаністичного розвитку»

волонтери харківського осередку «Добробату» збирають

та сортують історичні елементи будівлі реального

училища в Харкові.

Про це повідомляє «Добробат» на своїй фейсбук-сторінці.

Історична будівля після спорудження та до руйнування від
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російського удару. Фотоколаж наданий Ольгою Скоровою

Громадська організація «Платформа урбаністичного розвитку»

від самого початку повномасштабного вторгнення опікується

збереженням Харкова, документує втрати історичних будівель та

розробляє концепції розвитку міста.

Стан пам’ятки після російських ударів. Фото надане Ольгою

Скоровою

За інформацію Добробату, в Харкові наразі зазнали пошкоджень

понад 450 об’єктів культурної спадщини.



Селфі волонтерки Ольги Скорової з толоки. Фото надане Ольгою

Скоровою

Нинішнє завдання добробатівців — збирати та сортувати цінні

історичні елементи будівлі реального училища, побудованого у

XIX столітті за проєктом архітектора Толкунова в стилі еклектики



з елементами неоготики. Будівля нині належить Державному

біотехнологічному університету.

Спільнота волонтерів над час роботи на території пам’ятки у

Харкові. Фото надане Ольгою Скоровою

Роботи проводитимуть у зимовий період, щоб не допустити

подальшого руйнування пам’ятки.



Одна з волонтерок під час розбирання цегли

Яких руйнувань зазнала будівля

Як повідомляло медіа «Люк», партнер «Вікна Відновлення»,

будівля постраждала від російських ударів у березні та липні 2022

року. Спортивна й актова зали повністю зруйновані ракетами, але

об’єкт міцний, завдяки конструкціям всередині інші стіни не

обвалилися.
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Команда волонтерів під час толоки. Фото надане Ольгою

Скоровою

Читайте також матеріали партнерів «Вікна Відновлення» про

відновлення на Харківщині:

«Коли ми повернемося у свої квартири?». Як мешканці двох

будинків у Харкові борються за відновлення житла (Накипіло)

Мільярди на відбудову у Харкові: як почати аналізувати закупівлі

(ХАЦ)

Відновлення громад: коли кожен крок має значення

Категорії:
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